

ЗЕЛЕНОДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Постійна депутатська комісія Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями.

Протокол № 23

Засідання постійної депутатської комісії Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями.

м. Зеленодольськ

23.11.2022р

Члени комісії:

Головуючий: Толкачов О.Ф.

Секретар комісії: Самохіна Н.В.

Члени комісії: . Басій М.Ф. , Шмиголь Л.О.- в телеф. режимі , Муха І.В.-відсутній.

Присутні : секретарь ЗМР Цицюра О.В., заступник міського голови з фінансових питань діяльності виконавчих органів ради- головний бухгалтер Чудак Л.Ф.

Порядок денний:

1. Розглянути порядок денний пленарного засідання на 28.11.2022р 39 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання

2.Розглянути проекти рішень згідно з порядком денним пленарного засідання 39 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання

***По першому питанню слухали:** голову комісії Толкачова О.Ф.

Доповнила : секретарь ЗМР Цицюра О.В.

Вирішили:

1. Розглянувши порядок денний пленарного засідання 39 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання, та прийнявши до уваги про виключення двох питань з порядку денного:

-« Про внесення змін до рішення Зеленодольської міської ради « Про обмеження продажу алкогольних напоїв на території Зеленодольської міської ради « від 27.10.2021р № 140 ;

-«Про створення Комунальної установи « Зеленодольський інклюзивно- ресурсний центр « Зеленодольської міської ради» та затвердження статуту

Рішення комісії: комісія вважає дати позитивне рішення по даному питанню.

*** По другому питанню слухали :** голову комісії Толкачова О.Ф.

Доповнили: Цицюра О.В., Чудак Л.Ф.

Пропозиція : Басій М.Ф. та Муха І.В. :

- в рішеннях №1091, № 1092, №1093, №1094 –внести зміни до статуту, комунальних закладів ЗМР : « Зеленодольської міської бібліотеки», « Міська бібліотека для дітей м.Зеленодольська», «Палац культури « Ювілейний», »Зеленодольська школа мистецтв»- згідно п.30 ст 26 Закону України та прийняти на сесії в новій редакції .

Вирішили:

1. комісія згодна з проектами рішень згідно з порядком денним пленарного засідання 39 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання з зауваженнями:

2.Пропозиція комісії : Поручити голові постійної депутатської комісії Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики,законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав ,взаємодії з політичними партіями,громадськістю та конфесіями Толкачову О внести пропозиції змін до регламенту згідно ст. 45.ст46 Закону України « Про місцеве самоврядування»

Пропозиція Муха І.В-використання державної мови в роботі згідно ст 3 Закону України « Про місцеве самоврядування»

3.Доручити Голові комісії Олександрю Толкачову 24.11.2022р спільно з начальником відділу освіти,культури,спорту та роботи з молоддю,керівниками комунальних закладів ЗМР : « Зеленодольської міської бібліотеки», « Міська бібліотека для дітей м.Зеленодольська», «Палац культури « Ювілейний», »Зеленодольська школа мистецтв» та начальником юр.відділом,розробити в новій редакції та винести на розгляд 39 чергову сесію Зеленодольської міської ради VIII скликання.

Голова комісії

Секретар комісії:

Олександр Толкачов

Наталія Самохіна